

Уважаемые коллеги!

Поздравляем выпускников легендарных курсов «КУОС» с 45-летием со дня их образования!

Выпускники КУОС не раз доказывали, что первый офицерский спецназ органов государственной безопасности может справиться с любым заданием, которое ставило перед ними командование, руководство страны.

Сожалеем, что сегодня в нашей стране нет кузницы специалистов такого рода, но очень надеемся, что Руководство России в это не простое время вспомнит об этих легендарных курсах, их выпускниках, и, конечно, о преподавателях, кто передавал свои знания и вкладывал душу при обучении слушателей, которые получали профессию разведчик-спецназовец.

Крепкого спецназовского здоровья, счастья, всяческого благополучия и удачи, кавказского долголетия Вам и Вашим семьям!

От участников Смоленского регионального Фонда «Вымпел-Гарант»

Председатель Правления Королев Игорь Александрович